

## COSTUMBRE TRILLA

Una costumbre que había, a los que trillaban, a los muleros les daban una merendeta que consistía en una especie de cena, con su vino y sus cosas, mientras que era la última parva.

Otra costumbre que había también aquí en Galera, que se le llamaba La Parva del Gallo, que era el día que se trillaba la última parva, que normalmente era de centeno. Pues, entonces, se mataba un gallo, se llevaba el gallo a la era, frito, con tomate o tal, y se merendaba en la era, que por eso se llama la parva del gallo.